

早在2007年就大力推进3c+业务的苏宁电器,在2009“中国3G元年”将收获丰硕的成果。作为国内最有影响力的家电卖场,其推进通信产品终端销售的强大能量,让三大运营商都不会轻易放弃这个最广泛接近消费者的庞大渠道,在苏宁电器几乎所有的旗舰店,电信、移动、联通几乎都进驻了服务网点或高端体验店,在今年3G业务推广如火如荼的关键时刻,一般是面对即将到来的“世界电信日”,三大运营商更是与苏宁紧密合作,共同演示全新一代信息家电生活的美景。



借道家电卖场力推3G业务

“5·17电信日”苏宁推出全套信息家电解决方案

通讯运营商

品,苏宁也将加快与运营商的合作,通过渠道运作的优势,将更多定制的产品和业务套餐推向市场。”

3G信息家电成为传统家电卖场销售“新贵”

苏宁电器营销总部执行总裁金明介绍:“目前三大运营商纷纷加快了3G终端与网络的建设,各自的3G产品也先后上市。移动、电信、联通运营商也积极与苏宁为代表的大连锁渠道开展合作,渠道和运营商的强强联手为消费者提供了更多的选择。随着3G网络建设和终端产品的开发,信息家电功能与3G技术平台融合更加紧密,苏宁也将全面增加此类信息家电的销售占比。在今年的“5·17电信日”,消费者可以在苏宁看到一大批的3G信息家电产

今年苏宁将与运营商就3G进行广泛合作,从3G手机到3G上网本,并且将覆盖到各种3G业务领域。苏宁在电信日之前将率先上市3G行货手机,包括WCDMA制式的索尼爱立信W715、多普达T4288等。通过3G手机终端,在运营商的网络业务支持下可以实现手机报、USIM卡应用、移动互联网、手机音乐、掌上股市、手机邮箱、可视电话、即时消息、手机电视等丰富的增值业务功能,这是2G手机望尘莫及的。

苏宁贴近需求打造信息家电消费解决方案

苏宁营销总部通讯事业

部总经理陈华兵介绍,苏宁拥有上游供应商和运营商的丰富资源,使得苏宁能够以自身的连锁网络为平台,整合供应商和运营商的资源,向消费者提供丰富的产品和更加优惠的消费政策。

今年“5·17电信日”,苏宁将与运营商合作推出不同的3G上网套餐,同时还会有相应话费的捆绑返还。苏宁还将与运营商合作,将笔记本电脑、上网本和运营商的无线上网卡业务进行捆绑销售;苏宁也将继续与上游手机、电脑供应商进行包销定制产品的合作,在“5·17”之际推出10万台特价机,这批行货手机已全面击破山寨机价格防线,并结合运营商的优惠政策进行销售。

苏宁“电信日”将奉献信息家电让利盛宴

据苏宁电器南京地区管理中心总经理陶京海介绍,苏宁在电信日期间将直接拉低手机价格,最高降幅达

40%,全国投放的10万台特价手机中不乏199元、299元的超特价手机。一线知名品牌手机以折扣全面攻占市场,摩托罗拉、三星全场5折起售,联想、索尼爱立信全场7折起售,诺基亚、夏普8折起售。苏宁手机事业部还为此次的电信日准备了万分精彩豪礼,如2G内存卡,配件礼盒、原装电池等。

苏宁一直都是各大运营商争取合作的有力伙伴,此次电信日,苏宁联合中国电信等运营商为消费者带来全新的优惠风暴。据悉,电信日期间在苏宁购指定机型,即可获赠最高达2年的上网费,更可参加中国电信充300得600定金翻倍的活动;购笔记本并办理中国电信3G全年套餐,即可获价值100元的购物抵用券,而电信方面将同步送出价值500元的3G硬件和1200分钟的省际通话资费。

3G时代的降临,将使苏宁为首的大连锁渠道成为3G手机及相关设备销售的主战场,“买3G产品,到苏宁电器”这一概念在运营商资源和供应商资源全力投向苏宁等大连锁渠道之后会更加凸显。

快报记者 沙辰

两款天翼笔记本 宏图三胞全国首发

5·17世界电信日即将到来,围绕3G的上网本和手机终端销售又将进入一个新阶段。记者获悉,两款更加精彩的上网本联想M10、方正A102将在全国最专业的IT卖场宏图三胞率先首发。据悉,这两款上网本除了显示屏尺寸不断加大以外,其网络功能也不断强化。它们都将内置中国电信EVDO无线通信模块,只需插入中国电信UIM卡,经过简单的设置,就可以使用,并且可以在EVDO、1X、WiFi三种无线

网络中自由切换。宏图三胞相关人士表示,中国电信的无线3G网络速度比原先提高8倍,可以和ADSL媲美。而且现在电信的3G是全国覆盖区域最广的,江苏目前绝大部分地区已覆盖。它还可以全国漫游,随时随地使用,只要有WLAN热点的地方都能上网。通过天翼3G和上网本完美结合,你可以随时随地欣赏在线视频、下载网络共享资料、网络游戏娱乐等等。

快报记者 徐勇

微软IE8与通用网址携手合作 奠定中国互联网发展里程碑

3月底,IE8的推出宣告了一个崭新的IE浏览器时代的到来。除了全面支持W3C的国际网标准外,IE8在很多功能上都有重大突破。尤其是通过与通用网址等符合中国网民使用习惯的标准化本土软件合作,为其进一步占领中国市场打下良好基础。

4月21日,通用网址与IE8合作发布会在北京召开,宣告了中文寻址技术与IE8的正式结合,预示着母语上网将成为未来的主流上网方式,将为用户上网带来极大的方便和安全保障。

专家认为,此次微软IE8

与通用网址的合作实现了国际标准与国内标准的统一,成为中国互联网发展的重要里程碑。这必将带来中国浏览器市场的一次革命,未来的走向将更加标准化、规范化、人性化,推动中国互联网朝着更成熟、更统一的方向发展。

支持W3C标准是本次IE8浏览器的特色之一。IE8标准化的另一个体现就是对通用网址这样中文寻址标准的支持。通过几年的发展,通用网址已经成为互联网关键词寻址领域的事实标准,并在国际合作上也取得了长足的发展。

(综合)

瑞星每周安全播报

本周病毒 “QQ通行证木马变种EHJ (Trojan.PSW.Win32.QQPass.ehj)”

警惕程度 ★★★
该病毒运行后会在后台监视用户的输入,伺机窃取



用户的QQ号码及密码,并发送给黑客。

4399元海尔笔记本电脑 T68D 五一南京大卖

最近小编获悉,五一期间各类消费品销量大增,据苏宁卖场负责人称,中端笔记本比较走俏,尤其在4千左右价位的,销量最大。其中,海尔T68D笔记本大卖,高清性能直接PK掉4399元同价位的笔记本,成为五一期间的人气王。有购买需求的朋友,可前去南京各大卖场一试,相信这款实惠本不会让您失望!

据海尔销售人员介绍,海尔T68D的高清显示、低耗优势非常明显,是以前市场热卖的T68的09升级版,并



为消费者提供了多种配置以供选择,而这款4399元的T68D产品,则为苏宁、宏图三胞专供,为那些来买家电、数码产品的消费者提供了一站购齐的方便,而且价格实在,

还有礼品免费赠送!

据了解,海尔T68D的性能和品质很有保证,是为庆祝“海尔 & NVIDIA 高清数字实验室”成立一周年,隆重推出的基于NVIDIA全新GeForce 9100M G芯片组的移动高清数字新品,其高清性能和低耗表现很突出。性能强劲的GPU,不仅让高清影片及视频播放更加流畅,高清游戏的场景效果、人物显示更加真实细腻,而且T68D

采用全新的主板南北桥芯片设计,将原本独立的南北桥芯片巧妙整合,总体功耗降到14.5瓦,大幅延长了电池续航时间,省电又延时。

同时T68D-T6400G20250RgD采用14.1寸高清润眼宽屏,加上英特尔酷睿双核处理器T6400,2G高速内存、250G高速SATA硬盘,配上4399元的价位,让明眼人立即辨别出其具有真正的高性价比,主流的配置却具有如此低价的优惠。

此外,作为普及型笔记

本,海尔T68D的接口设置并未缩水,4个USB2.0端口、音频输入/输出接口、VGA输出接口、4合1读卡器等等,一个都不缺。特别是HDMI高清接口的配备,让这款具有高清显示技术的笔记本,对用户来说更超值,用HDMI线缆大可与家中的高清电视连接,看大片更带劲。

点评:若盘点五一期间最具性价比的笔记本,这款高清本T68D确实值得推荐,NVIDIA的最新显卡是一大亮点,HDMI高清接口也扩展

了这款本的用途,价值199元一年免费上门服务卡,让人不得不对这款本动心,成为五一期间的人气王,靠的就是综合实力。

产品型号: T68D-T6400G20250RgD
参考价格:4399元
销售商家:南京各大卖场



金色五月

石城劲吹互动风

江苏有线气象站天气预报
风向:四面八方
风力:十二级
风速:前所未有
影响人群:数字电视用户
影响指数:不可估量
登陆地点:广电网络各大营业网点

以上为广告创意,请勿模仿

客服热线:96296
www.njcatv.net

互动电视正在快速普及,现在加入互动电视大家庭,即送

100元购物券或手机充值卡;

购机再加送100元点播费。

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JSCN JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP. LTD. NANJING BRANCH